



cím: 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3. II/215.  
tel/fax: +36 1 460-6873, 460-6874

website: [www.mams.hu](http://www.mams.hu)  
e-mail: [office@mams.hu](mailto:office@mams.hu)

adószám: 18157107-2-42  
bank: CIB 11100104-18157107-36000001

# M A G Y A R MOTORSPORT SZÖVETSÉG

HUNGARIAN  
MOTORCYCLING  
SPORT  
FEDERATION



## ELNÖKSÉGI ÜLÉS

3/2016

2016. április 20.



## MAGYAR MOTORSPORT SZÖVETSÉG ELNÖKSÉGI ÜLÉS

Elnökségi ülés típusa: **Tervezett** Rendkívüli  
Időpont: **2016. április 20. 17h**  
Helyszín: **Magyar Sport Háza, 1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.**

Állandó meghívottak:

Név	Tisztség	Részvételi állapot
Hermann Henrik	elnök	jelen
Nyúl Sándor	alelnök	nincs jelen
Erdős Tamás	alelnök	jelen
Poprády Géza	alelnök	nincs jelen
Verő Klára	alelnök	jelen
Zólyomi Andrea	főtitkár	jelen
Horváth Attila	ET elnök	nincs jelen
Laboda Gábor	tiszteletbeli elnök	nincs jelen

Az elnökségi ülésen résztvevők teljes névsora a mellékelt jelenléti íven található.

Hermann Henrik levezető elnök köszönti a megjelenteket. Az elnökség 3 jelenlévő taggal határozatképes.

### **1/E/2016.04.20 sz. határozat:**

**Az Elnökség egyhangú szavazással jegyzőkönyv vezetőnek Zólyomi Andreát, jegyzőkönyv hitelesítőkné Verő Klárát és Erdős Tamást nevezi ki.**

Hermann Henrik: a kiküldött napirendi pontokat az elnökség megkapta, abban módosítást nem javasol.

A napirendi pontok:

1. Salak szakágvezető visszahívása
2. Visszahívás esetén új salak szakágvezető megválasztása

Levezető elnök javasolja, hogy a személyi kérdés miatt az ülés zárt legyen.

### **2/E/2016.04.20 sz. határozat:**

**Az Elnökség zárttá nyilvánítja az elnökségi ülést.**

Szavazás: egyhangú

1. napirendi pont: Salak szakágvezető visszahívása

Levezető elnök röviden összefoglalja az elmúlt időszak történéseit a salak szakágban. Szakágvezetői hatáskörbe tartozó, határidős feladatok nem készültek el, úgy mint: szakági



alapkiírás, szakági versenynaptár. Az elnökségi ülést megelőző országos salak szakági megbeszélésen a résztvevők között nem volt éles szembenállás a szakág ezévi működését illetően. A szakágvezető jelezte, hogy a szakághoz tartozó sportszervezetek együttműködési készségének hiánya volt az igazi akadálya annak, hogy késedelem mutatkozott a határidők betartásában. A résztvevők egy része túl szigorúnak tartotta azokat a feltételeket, amelyek betartásával magyar versenyengedélyt lehet váltani, és hiányolták a hazai szervezésű versenyek közül azokat, amelyeken szerényebb képességű vagy idősebb versenyzők is elindulhatnának. Állításuk szerint ezek azok az okok, amelyekre tekintettel a versenyzők egy része külföldön (főként Romániában, de Szlovákiában is) vált ki versenyengedélyt. Az idei évben a MAMS elnöksége már 8 salakversenyző részére adott engedélyt, hogy külföldön váltson licencet.

Az elnökségi ülés ezen szakaszában az elnökségi tagok kérésére megjelent Jacsó Tibor szakágvezető, aki kérdésre vállalta, hogy az elnökségi elfogadásra váró, hiányzó dokumentumokat rövid teljesítési határidővel pótolja. Úgy nyilatkozott, hogy más összetételű szakági tanácsot választ, és a szakági tanácstagokkal, valamint más a szakághoz tartozó szakemberekkel, versenyzőkkel javaslatot dolgoz ki a versenyzői bázis szélesítéséhez.

Levezető elnök álláspontja szerint a szakágvezető kapjon esélyt, hogy - határidők kitűzésével – vállalásait teljesíthesse.

### **3/E/2016.04.20 sz. határozat:**

Az Elnökség felhívja Jacsó Tibor szakágvezetőt, hogy a 2016. évi szakági alapkiírás tervezetét és a szakági versenynaptárat állítsa össze, arról legkésőbb 2016 májusának első hetében szakági tanács döntson és terjessze az elnökség elé.

Az Elnökség felhívja a szakágvezetőt, hogy legkésőbb 2016. június 30-ig dolgozza ki azt a koncepciót, amely a szakág versenyzői bázisának kiszélesítését szolgálja már a 2017-es versenyévtől kezdődően.

Szavazás: egyhangú

Tekintettel arra, hogy az 1. napirendi pontnál nem került sor visszahívásra, a 2. napirendi pont okafogyottá vált.

Budapest, 2016. április 20.

Jegyzőkönyvvezető:

---

Zólyomi Andrea

Jegyzőkönyv hitelesítő:

---

Erdős Tamás

---

Verő Klára